

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сладкая жена мафиози

Автор D. G. Risk 2015

Перевод Sandstorm

Мы с Тони поженились два года назад. Конечно, мне было всего лишь двадцать-три в то время, но я понимала наше соглашение: ему нужна была красивая молодая жена, которая подарила бы ему детей, а я, в свою очередь, была бы полностью обеспечена всем на всю свою жизнь. Говоря по правде, мне нравилось это: хлопотать у плиты целый день, играть в прекрасную, сексуальную домохозяйку и к тому же Тони оказался хорош в спальне.

По крайней мере я так думала!

К тому же, он был моим первым мужчиной, и я многого не знала перед тем как выйти замуж. Правда в том, что я по-прежнему не имела детей, несмотря на месяцы и месяцы попыток; И мы уже начали отчаиваться.

— Можно еще кофе? — Спросил Тони, обращаясь ко мне через кухонную дверь. Я была там, подбрасывая последний из черничных блинчиков, которые он так любил.

— Конечно, — Ответила я. Пока готовился блинчик я принесла кофейницу в гостиную и подлила немного в его чашку. Мой длинный шелковый халат волочился позади меня.

— Спасибо, сладкая, — Сказал он, поднося чашку к своим губам, не отводя глаз от газеты.

— Блинчики будут готовы через минуту, — Сказала я, — Хочешь чего-либо еще?

Он отрицательно покачал головой, и я вернулась на кухню.

Мне нравилось выполнять роль жены, несмотря на то, что мне было всего лишь двадцать-четыре. Учеба в колледже тяжело давалась мне и попытки построить карьеру после его окончания давались мне еще тяжелее, но быть домохозяйкой было легко. Я могла носить любую одежду, готовить еду, хлопотать по дому и заниматься сексом с Тони. Он беспокоился о внешнем мире, а я о домашнем уюте.

Единственной проблемой было то, что у нас все еще не было детей.

Это было не из-за того, что мы плохо старались. Мы занимались любовью практически каждую ночь в течении года, но мне так и не удавалось забеременеть. Я знала, что это делало Тони несчастным — он мечтал возвращаться в дом полный улыбающихся, счастливых детишек после трудного рабочего дня — и это делало несчастной меня тоже.

Другой проблемой было то, что я не считала, что это из-за меня. Мне было двадцать-четыре, и мое здоровье было прекрасным. Ему было чуть за сорок, и никто никогда не беременел от него — может босс Мафии использовал презервативы со всеми своими любовницами до меня?

Я положила последние два блинчика на тарелку, достала кленовый сироп из холодильника и отнесла все это в гостиную. Затем я положила Тони два блинчика, подала ему в руку сироп и присела.

Наконец-то он оторвался от газеты.

— Сегодня у меня была встреча в городском управлении, — Сказал он с набитым ртом.

— По поводу новой мусорной свалки? — Спросила я. Я взяла один блинчик и полила его сиропом. Мой бриллиантовый браслет заблестел в солнечном свете, который проникал в

гостиную.

— Точно, — сказал он. — Я также встречался с несколькими федералами по поводу Джонни Оливетти, за городом.

Он сказал это обычным тоном, но я ахнула. Тони встречался с федералами? Это не опасно?

— Зачем? — Спросила я.

Он пожал плечами. — Они поймали его на крючок и думали, что это заставит меня говорить.

— Говорить, о чем?

Он улыбнулся. — Бизнес, — сказал он. — Тебе не о чем беспокоиться. Они просто пытаются досадить мне. У них ничего на меня нет. Они хотят бросить мне вызов.

Я вздохнула с облегчением, когда увидела его беззаботный вид, хотя по-прежнему его слова тревожили меня.

— Ну, если ты так говоришь, — Сказала я и увидела, что его стакан опустел, — Хочешь апельсинового сока?

— Нет, я должен уходить, — Сказал он, взглянув на свой громадный Ролекс. — У тебя есть планы на сегодня?

— Просто хотела заняться выпечкой.

— Оставишь мне немного, когда я вернусь, а?

— Конечно, — Ответила я и поднялась, чтобы убрать посуду

Я была с головой погружена в выпечку, когда мой телефон зазвонил этим вечером. Кое-как я очистила грязь со своих рук, телефон почти прекратил звонить, но я успела снять трубку.

— Привет, Тони, — сказала я. Я бросила взгляд на плиту, где лежали три прекрасных пирожных, ожидающих, когда же их запекут. Замечательно.

— Привет, сладкая, — Сказал он и в ту же минуту я почувствовала в его голосе, что что-то не так. — Ты занята сейчас?

— Я только что собиралась засунуть парочку пирожных в духовку, — Сказала я. — Что ты хотел?

На другом конце провода, я услышала, как он тяжело вздохнул.

— Эти парни хотят поговорить с тобой, — Сказал он.

— Какие парни?

— Федералы.

Я ахнула и мое сердце застучало быстрее в моей груди.

Какого черта им надо от меня? Я ничего не знала о делах Тони. Большинство его активов были записаны на мое имя, это правда, но в остальном я была вне всяких подозрений — и абсолютной правдой было то, что я практически ничего не знала о том, чем он занимался целыми днями или его друзья, которые часто оставались у нас на ужин, или о его ночных поездках, которые он совершал время от времени, или о деньгах и оружии, которые были припрятаны под нашей кроватью.

— Зачем? — Спросила я, шокировано. — Я ничего не знаю, почти ничего!

— Это не о делах, — Сказал он. — Они просто хотят встретиться с тобой и задать парочку вопросов. Ничего серьезного. Можешь подъехать прямо сейчас?

Я взглянула на пирожные на плите. По правде говоря, я была в замешательстве. Я с легкостью могу оставить их прямо здесь пока не вернусь, если там действительно ничего серьезного.

— Думаю, да, — Сказала я.

— Сладкая, сделай мне одолжение, — Продолжил он

— Какое?

— Надень что-то красивое, что-то сексуальное, ну, ты знаешь.

— Сексуальное? — Я переспросила.

— Но и изысканное в то же время. И, это… — Он продолжил, смущаясь, что было ему не свойственно. — Надень что-то из твоего роскошного нижнего белья.

Я покраснела.

— Хорошо, — Сказала я.

— Увидимся, — Сказал он и положил трубку.

Тони делал это время от времени. Ему нравилось удивлять меня, приглашая куда-то на свидание и затем мы шли в отель или другие апартаменты, или в какое-либо другое необычное место и занимались любовью. Его очень сильно заводило заниматься любовью в необычных, а порой и странных местах — в кабинете его адвоката, в Роллс-Ройсе под мостом, у реки — и его просьба, что бы я одела, что-то сексуальное, не сильно меня удивила.

Я выключила плиту и спустилась вниз, и открыла свой шкаф. Там была куча белья — Тони часто покупал мне его и затем я одевала во время занятия сексом. Я не знала точно, что меня ожидает, но насколько я поняла, я должна была встретиться с этими несколькими федералами сначала, поэтому я выбрала простой открытый бюстгальтер, трусики с разрезом, пояс с подвязками, чулки и высокие каблуки. Я надела блузку с вырезом на груди и юбку-карандаш поверх нее: достаточно сексуально для моего мужчины, но в то же время строго для официальной встречи.

Что бы напомнить им кем я являлась, я надела большие бриллиантовые сережки.

Затем, не о чем не беспокоясь, я села в свой Мерседес и поехала в Даунтаун.

Федеральное здание было большим и впечатляющим, и я почти потеряла самообладание пытаясь найти нужный мне этаж. Лестницы и лифты казались бесконечными пока наконец-то я не отыскала то, что нужно. Молодая девушка моего возраста сидела на ресепшене.

— Чем могу помочь? — Спросила она, кинув на меня долгий изучающий взгляд.

— Я миссис Баттаглия, — Сказала я ей, сохраняя горделивую осанку и держа спину прямо настолько, насколько могла. Мне всегда нравилось говорить окружающим, что я была миссис. Они всегда удивленно на меня смотрели и иногда, даже пятились назад.

Но никто из них не имел ни малейшего представления насколько сильно я хотела иметь ребенка и после этого, я знала, их взгляды будут еще более почтительны.

— Да, меня уведомили, что у вас назначена встреча с агентами Эвансом и Дэниелсом, — Сказала она, опустив глаза к компьютеру. — Позвольте мне уточнить, готовы ли они принять вас. Могу я предложить вам выпить что-нибудь?

— Нет, спасибо, — Ответила я и присела в комнате ожидания.

Прошло немного времени перед тем как она вернулась и вновь села за свой стол.

— Они примут вас через несколько минут, — Сказала она.

Я была так счастлива, что мне не приходилось работать как этой девушке. Она выполняла самую рутинную и неинтересную работу целыми днями, когда я занималась чем хотела, готовила и хлопотала по дому.

— Мой муж здесь? — Спросила я.

— Он почти закончил с ними, — Ответила она.

— Это займет пару минут.

Я стала листать журнал, который нашла на столике рядом, чтобы убить время.

В конце концов я увидела мужчину, который зашел в комнату ожидания. Когда я рассмотрела его, мое сердце перестало биться. Он был высокий и привлекательный, и даже одетый в строгий черный костюм, я могла легко определить, что он много времени проводил в зале. Его квадратная челюсть округлилась, когда он осмотрел комнату.

— Миссис Баттаглия? — Спросил он.

Я встала, стараясь выглядеть выше, насколько это было возможно.

— Да, — Ответила я.

Он протянул мне руку. — Агент Эванс, — Сказал он. — Спасибо, что пришли.

— Нет проблем, — Ответила я, стараясь выглядеть равнодушной. Это было не легко — у него были зеленые глаза и темные волосы, и когда он смотрел на меня, его глаза горели огнем.

Я потеряла на какое-то время контроль над собой, запретные мысли лезли ко мне в голову, о том, чтобы я сделала с ним, если бы мне выпала такая возможность.

— Сюда, — Сказал он, слегка дотронувшись одной рукой к моей спине и ведя меня по коридору. Я шла, высоко подняв голову, пытаюсь сохранять достоинство как могла.

Конференц-зал, в который мы зашли, был большим и имел в своем центре красивый деревянный стол, не менее замечательные стулья, телевизор с огромным экраном на одной из стен и множество окон — превосходное место!

Тони был там, он разговаривал стоя с другим агентом. Должно быть это был агент Дэниелс.

Он так же был высокий и отлично сложен, только с голубыми глазами, вместо зеленых — он был похож на парня, рекламирующего нижнее белье или что-то вроде того. Я вынуждена была сделать над собой усилие, что бы прогнать грязные мысли из моей головы — мой муж был рядом!

— Привет, сладкая, — Сказал он и наклонился, чтобы поцеловать меня. — Спасибо, что пришла.

— Не стоит, — Ответила я и бросила скользкий взгляд на двух мужчин позади него.

— Они хотят поговорить с тобой наедине, — Сказал он. Было, что-то странное в его поведении — выглядело это так, будто, что-то происходит и я не могла понять, что именно.

— Все в порядке? — Спросила я. Мои взгляд блуждал от одного мужчины к другому.

— Абсолютно, — ответил агент Эванс, — Просто парочка вопросов.

— Я пойду выпью кофе, — Сказал Тони. — Я буду в комнате ожидания, когда ты выйдешь.

Что тут происходит?

— Ну ладно, — Сказала я, затем сжала его руку, совсем ненадолго и он ушел.

— Пожалуйста, присаживайтесь, — Сказал агент Дэниелс. Он подвинул один из восхитительных стульев мне, и я в него села. Я почувствовала, как мой пояс обхватил талию и ноги и один из чулков, скатился слегка вниз.

— Я начну, — Сказал агент Эванс. — Миссис Баттаглия! У нас есть достаточно материала на вашего мужа, чтобы засадить его в тюрьму до конца его жизни, если захотим.

Я ахнула и испуганно прижала одну из рук ко рту и мое сердце стало бешено колотиться. Я еле могла дышать.

— О чем вы говорите? — Я вздохнула. Слезы увлажнили мои глаза.

Все что у меня было, я потеряю?

— Рэкет, торговля оружием, заказы на убийства. Черт! Мы могли бы приписать ему даже уклонение от налогов.

То, что я услышала повергло меня в шок.

— Он делал заказы на убийства? — Еле вымолвила я.

— Я же говорил тебе, что она ничего не знает, — Сказал агент Эванс. — Она была просто подростком, когда мы выловили тело Бадди Кампини из речки.

Все закружилось у меня перед глазами. Я точно знала, что Тони небыл примерным гражданином, я была не глупа, но то что он убил кого-то? И сейчас он мог загреметь в тюрьму навечно, и я окажусь совсем одна без его защиты и влияния.

— Это неправда, — Моя грудь выпятилась в знак протеста. Он бы никогда не сделал этого.

— Милая, — Сказал агент Эванс, садясь на стол напротив меня. — Он мог, и он делал, и у нас есть горы доказательств его преступлений.

Мои руки словно оцепенели, но даже сквозь мою панику я размышляла над одним вопросом.

— Зачем я здесь? — Спросила я. Им нужен был Тони, а не я. И они так же были прекрасно осведомлены, что я полностью бесполезна — я ничего не знала.

Агент Дэниелс улыбнулся, две ямочки выступили на его привлекательном лице.

— У вас есть уникальная возможность помочь вашему мужу выпутаться прямо здесь, сейчас, — Сказал он.

— Я ничего не знаю! — Воскликнула я. — Я ничем не могу вам помочь.

— Конечно же, можешь, — И мы поможем тебе, — Разве вы не пытались завести ребенка?

Когда он сказал это, это было словно гром среди ясного неба. Какая связь между желанием иметь ребенка и проблемами Тони?

Я взглянула вверх то на одного агента, то на другого — оба вытянулись во весь рост у стола напротив меня.

— Да? — Сказала я, смущаясь. — Я не желала давать этим парням какую-либо информацию сверх той, что уже дала, но они собирались упрятать Тони в тюрьму — какой выбор у меня был?

А потом я кое-что осознала: у них у обоих было значительное уплотнение в районе молний их брюк.

У них у обоих была эрекция и впечатляющая в придачу.

Увидев это, я ощутила тепло, заполняющее меня, спускающееся вниз, к моей киске, несмотря на то, что это было неправильно. Тони был моим мужем в конце концов.

— Миссис Баттаглия уже согласилась, — тихо произнес агент Дэниелс.

— По правде говоря, это была его идея, — Сказал агент Эванс. — Мы не преследуем его, а ты сможешь родить ребенка.

Было такое ощущение что все выходит из-под контроля.

Еще хуже то, что я была абсолютно, по-животному, возбуждена. Я сглотнула, надеясь вернуть себе самообладание.

— Он никогда бы не предложил это, — Сказала я. Тони был всегда обходительным и даже немного ревновал меня к своим друзьям — это было абсолютно не похоже на правду.

— Он предложил, — сказал агент Дэниелс, — Не так ли, Тони?

Я развернулась, ища его глазами. Но вместо этого я услышала его голос, доносящийся из динамиков телефона, лежащего на столе.

— Будь хорошей девочкой, — Сказал он.

Это был определенно его голос.

Агент Дэниелс указал на маленькое черное устройство на стене: «Он тоже смотрит», сказал он.

Я облизала губы. Боль в моей киске не лгала — мне несомненно хотелось того, что мне предлагали. Также я хотела ребенка — того, чего Тони не смог дать мне. Но по-прежнему это выглядело так грязно, так распутно, так неправильно!

— Ну что? — Спросил агент Эванс. — Я боюсь, что мы проторчим здесь целый день.

— Я сделаю это, — В порыве сказала я и ерзая на краю стула спросила: «Чего бы вам хотелось, чтобы я сделала?»

Оба агента улыбнулись и отклонились немного назад так, что их могучая эрекция стала просматриваться еще отчетливее.

— Почему бы нам не начать с того, что ты снимешь свой наряд? — Спокойно предложил агент Эванс.

Нервно сглотнув я встала. Мои руки затряслись — что я делаю? Что происходит? Один из агентов забрал стул, на котором я сидела, и я так и осталась стоять.

Постарайся быть хотя бы сексуальной, сказала я сама себе.

Облизав губы, я взглянула на агента Эванса и медленно расстегнула блузку. Я знала только один способ как это делать — как нравилось Тони — медленно, пуговицу за пуговицей перед тем как полностью обнажить свое тело.

Вскоре я полностью сняла блузку, мой живот и грудь были обнажены для взглядов обоих мужчин, а мой открытый бюстгальтер делал мой вид еще сексуальнее.

Я отбросила блузку в сторону и слегка повернулась — моя киска пульсировала от желания. Украдкой я взглянула на промежности агентов, с удовольствием отмечая их увеличение.

— Превосходно, — Пробурчал агент Дэниелс. Его глаза были прикованы к моей груди.

Я улыбнулась своей самой соблазнительной улыбкой и развернулась попкой к мужчинам, вертя бедрами и расстегивая молнию на юбке, медленно демонстрируя кружевное белье, надетое на мне.

Затем я стянула юбку и ногой откинула ее прочь, стоя перед двумя мужчинами совершенно обнаженная, не считая белья.

Я направилась к ним, пожар внутри меня разгорался с каждой секундой. Я хотела их, прямо здесь и сейчас — и я хотела их сильно.

Обе мои руки скользнули к их брюкам, и я наконец смогла ощутить их эрекцию, усилив давление. Двое мужчин издали звуки, похожие на что-то среднее между рычанием и стоном.

Агент Дэниелс положил одну руку на мою задницу и сжав ее, запустил палец или два под мой пояс. Агент Эванс провел рукой по моей спине, и его рука оказалась под замком моего бюстгальтера.

Затем, двумя руками, я расстегнула молнии на их брюках, и они оба немного выпрямились.

Сначала из брюк агента Дэниелса, затем агента Эванса я достала их длинные крепкие члены, и я была абсолютно восхищена тем, что увидела.

Они были огромные и прямые.

У Тони был превосходный член — не слишком большой, среднего размера, но он им мастерски владел.

Эти же мужчины имели настоящих монстров между ног.

Я ахнула, обе мои руки были полностью заполнены. У меня не было ни малейшего представления, как я смогу принять их внутрь себя — я буду абсолютно растянута, полностью наполнена. Возможно даже неспособна двигаться.

— Почему бы тебе не пососать их? — Предложил агент Дэниелс, его рука была по-прежнему на моей заднице. Он слегка погладил меня по ней.

Медленно, осторожно, я опустилась на колени на ковер конференц-зала. Я взглянула на камеру, зная, что мой муж наблюдает.

Затем мои губы заскользили по головке члена агента Дэниелса, принимая его теплую эрекцию в свой рот и пробуя соленый прееякулят, который собрался на кончике его головки. Сверху надо мной я слышала, как он захрипел от удовольствия. Его пальцы зарылись в мои волосы, а член агента Эванса по-прежнему находился в моей другой руке.

Я впустила член агента Дэниелса немного дальше, насколько могла, пока головка не уперлась мне в горло. Я пыталась проглотить глубже и доставить ему удовольствие, которое, я знала, он жаждал. Затем я отстранилась назад и стала лизать и сосать его стержень и в то же время кружа языком вокруг него. Я извлекла член агента Дэниелса из-за рта и обхватив его рукой, повернула голову к члену агента Эванса.

Я сделала то же самое для него, осторожно проведя языком по всей длине его могучей мужественности и затем впуская его все глубже и глубже в свой рот, двигаясь вперед и назад по всему корню, поднимаясь и снова падая на колени.

Я надеялась, что Тони, наблюдая за нами, получает такое же удовольствие, что и я.

Я вернулась к Агенту Дэниелсу, лизала и сосала ему, наслаждаясь тем, как его член проникал в меня и заставлял болеть мою челюсть, стонами и рычанием, раздававшиеся надо мной.

— Я вижу, почему ты так ее любишь, Тони, — Сказал он.

Никакого ответа из динамиков не последовало, но слыша, что эти слова были адресованы моему мужу, зная, что Тони наблюдает — я возбудилась еще больше. Моя киска стала еще мокрее, она практически фонтанировала.

Агент Дэниелс, его член по-прежнему находился у меня во рту, опустил руку на мою голову и мягко надавил. Его огромный фаллос был настолько глубоко у меня во рту, насколько это было вообще возможно, но это была всего лишь половина от его длины. Он надавил немного сильнее, и я стала бороться со своим рвотным рефлексом. Моя вторая рука скользила вверх и вниз по члену агента Эванса прежде чем агент Дэниелс меня отпустил.

Я жадно глотала воздух, дышала быстро, как могла, но в ту же минуту рука агента Эванса опустилась на мою голову, поворачивая меня в сторону своего члена.

Я раскрыла свой рот и проглотила его член, сося сильно и жестко. Затем он резко подал свои бедра вперед, входя глубже, пока головка его члена не достигла задней стенки моего горла, и он надавил еще сильнее. Я приняла его целиком, и он застонал, звук, исходивший из его гортани показался мне слегка необычным. Затем он схватил меня за волосы, не слишком сильно, и снял мою голову со своего ствола. Я все еще стояла на коленях на полу конференц-зала, ковер царапал мои колени и в каждой моей руке я держала член. Мои глаза были немного влажными.

— Поднимись, — Сказал агент Дэниелс, и я подчинилась, шатаясь на высоких каблуках, которые я надела, нервничая снова, но оставаясь все также возбужденной. Чего они захотят от меня сейчас? Что они заставят делать меня потом?

— Почему женщины всегда одевают пояс поверх трусиков? — Агент Дэниелс спросил агента

Эванса, — Как это снимается?

Агент Эванс покачал головой.

— Практически всегда, — Отозвалась я, краснея в своем белье, смущаясь от их слов.

Агент Эванс поднял брови.

Я опустила глаза и заставила себя продолжать. Это было глупо — Я только что сделала минет им обоим одновременно, почему же я стеснялась сказать это?

— На трусиках есть разрез, — Наконец-то вымолвила я.

Сейчас уже агент Дэниелс поднял брови.

— Ах, вот оно что! — Сказал он. Он шагнул ко мне, затем схватил за бедра и резко развернул, попкой к себе.

Я почувствовала его член между ягодиц все еще увлажненный моей слюной и трепещущий от желания.

Я хотела его так сильно!

Я хотела, чтобы он трахнул меня жестко своим монстром, без защиты, и наполнил спермой, сделав меня беременной.

Но больше я хотела, чтобы он просто поимел меня.

Одной рукой он медленно провел по внутренней стороне моего бедра, дразня меня, и я застонала, прижимаясь задом к агенту Дэниелсу в то время, как мой муж и агент Эванс наблюдали.

Рука нашла разрез на моих трусиках, раздвинула складки кружева, нежно прикасаясь и медленно кружа вокруг входа в мою киску. Я застонала, моя голова запрокинулась назад, а ротик раскрылся.

— Тебе нравится это, не так ли? — Прошептал он в мое ухо. Его пальцы прикоснулись к моему клитору, и он мягко надавил на него несколько раз — и электрический разряд пронесся сквозь все мое тело.

— Да, — Простонала я, больше не беспокоясь о том, как я выгляжу.

Все, о чем я волновалась, было мое желание ощутить этого мужчину в себе, чтобы он жестко трахнул меня и поскорее.

— Ты очень, очень, мокрая! — Снова прошептал он в мое ухо, по-прежнему лаская меня через дырочку в трусиках.

— Это то, чего ты хочешь?

Я кивнула.

— Скажи мне, — Прошептал он.

Наблюдая за нами, Агент Эванс сжал свой член в кулак, медленно поглаживая его вверх и вниз. Это зрелище еще больше воспаляло мою похоть.

— Я хочу, чтобы ты трахнул меня, — Тихо произнесла я.

— И это все? — Спросил он. Он отстранил свои пальцы, а затем снова положил их на мой набухший клитор, заставляя меня истекать соками и громко стонать.

— Я хочу, чтобы ты жестко трахнул меня своим большим членом, — Застонала я, не контролируя слова, срывающиеся с моих губ.

— Пожалуйста, Господи, трахни же меня наконец!

Как только я сказала это, он вошел двумя пальцами в мою мокрую, застывшую в ожидании щелку и сквозь все мое тело прокатилась волна удовольствия.

— Еще, — Попросила я.

Он вынул пальцы и вошел снова, надавливая на разные точки, заставляя меня содрогаться от наслаждения. Затем, убрал их и одним резким движением обхватил кисти моих рук своей ладонью.

— Наклонись вперед, — Сказал он, сжимая мои руки сильнее.

Я приподняла талию и прогнула спину, послушно выполняя, то что мне сказали. Я слегка покачнулась, стараясь сохранить равновесия на каблуках.

— Тони, хороший угол? — Спросил агент Эванс, его член был по-прежнему в его руке.

— Идеальный, — Ответил голос моего мужа из динамиков.

Я чувствовала член агента Дэниелса у входа в мою влажную пещерку, и я немного отодвинулась назад

— Твоя жена очень сильно его хочет! — Сказал он в телефон.

Нет ответа.

Затем он пристроился сзади меня, раздвинув мои скользкие губки и проникая в мой канал. Я застонала, громко — это единственный звук, который я могла сейчас издавать.

Я чувствовала, как он разрывает меня на части, но в хорошем смысле слова — нет замечательном. Вскоре он пронзил меня своей рукоятью, и вся его чудовищная длина проникла в мою щелку. Мне показалось на мгновение, что я оказалась на небесах. Это было прекрасно.

— О мой Бог, — глухой стон вырвался из моего рта, больше я не находила слов.

— Я так хорошо ощущаю твой член.

Агент Дэниелс засопел и начал двигаться жестко, входил и выходил, по-прежнему держа мои руки.

— У тебя превосходная, маленькая узенькая киска, — Сказал он мне.

Агент Эванс взглянул вверх его плеча в камеру, а затем подошел ко мне. Моя голова находилась в удобном положении и ему не нужно было даже ничего изменять, чтобы вновь войти внутрь моих губ.

Жадно раскрыв свой рот, я впустила его, возбуждаясь от мысли, что меня возьмут одновременно в два отверстия. Агент Дэниелс продолжал драть меня сзади. Я снова застонала с членом агента Эванса во рту. Он запустил пальцы в мои волосы, и я опустилась животом на стол.

Принимая один член в киску, а другой в свой рот, я едва даже могла осознавать насколько хорошо мне было. Каждый раз, когда агент Дэниелс входил в меня, электрический ток пробегал сквозь все мое тело, подводя меня все ближе и ближе к грани. Неистовый жар зарождался внутри моей киски и распространялся по всему телу, замыкаясь в пальцах рук и ног.

Он продолжал держать мои руки вместе, и я не могла контролировать их движения. Все что я могла — это продолжать отсасывать агенту Эвансу, позволяю ему проникать в свой рот так, как ему хочется

Затем, внезапно, агент Дэниелс ослабил хватку на моих руках, и я почувствовала палец напротив своего клитора. Он надавил уверенно, жестко.

И в тот же момент я кончила.

Это был взрыв фейерверка. Мир словно разлетелся на куски перед моими глазами, и я закричала, принимая член агента Эванса глубже. Это было так хорошо, словно вулкан извергся внутри меня, и все удовольствие, хранившееся во мне, сейчас изливалось наружу.

Все мое тело затряслось в конвульсиях и эти электрические разряды возносили меня на небеса.

Затем, сразу после того, как я успокоилась, Агент Дэниелс ворвался в меня еще глубже чем раньше, и на мгновение застыл.

Его член запульсировал, и он излил свое семя глубоко внутрь меня. Я тяжело задышала и с моих губ сорвался долгий, громкий стон.

Через несколько секунд, он извлек свой член и отпустил мои руки. Я стала подниматься, выпуская из-за рта член другого мужчины.

Агент Дэниелс подошел к креслу, заправил член назад в брюки и стал наблюдать.

Агент Эванс ухмыльнулся мне.

— Моя очередь, — Сказал он и прежде чем я поняла, что происходит, он поднял меня и посадил на большой конференц-стол, заставляя меня откинуться назад.

Его большой, твердый ствол оказался у входа в мою щелку, а сам он между моих ног. Он стал ласкать мой клитор одной рукой, запустил другую под мой бюстгальтер и сжал сосок.

Я закинула ноги ему на плечи и опустилась спиной на стол. Его стержень продолжал дразнить меня и это выглядело так, как будто он не собирался входить в меня.

Даже после того как меня поймел его коллега, все, о чем я могла думать, что бы он оттрахал меня — еще жестче, чем предыдущий мужчина.

— Войди в меня, — Сказала я, — Пожалуйста.

— Умоляй, — Сказал он.

— Я нуждаюсь в твоём члене, — Сказала я, — Я хочу его так сильно.

Он улыбнулся, пристраивая головку своего члена к моей влажной, ждущей щели.

— Как я могу отказаться? — Сказал он и затем сильно подал бедра вперед, войдя в меня одним толчком.

Он заполнил меня полностью, и я застонала. Моя киска растянулась еще сильнее, после того, как он надавил жестче, и вся его длина оказалась во мне. Никто не проникал в меня так глубоко до этого. Никогда. Я закричала, закатив глаза, качая головой в разные стороны и агент Эванс стал трахать меня жестко, даже жестче, чем трахал его коллега.

— О, Боже, — захрипела я, — О, Боже! Да, да!

Агент Эванс зарычал. Гортанные звуки вырывались из его груди, и он с силой обхватил мои бедра.

— Тебе нравится это, правда? — Спросил он сквозь зубы, — Нравиться, когда тебя ебут два незнакомца, в то время, как твой муж смотрит?

Ахнув, я кивнула.

— Скажи это, — Он зарычал.

— Да, мне нравится это — Сказала я, хватая ртом воздух.

— Хорошо, — Сказал он и начал вонзаться в меня еще жестче, чем до этого.

Он входил меня на всю длину своего члена до самого конца и я кончила снова. Все мое тело затряслось словно от электрического разряда, и я закричала. Это было похоже на луч света, зародившийся где-то глубоко внутри меня и распространившийся по всему телу, из самого центра до кончиков пальцев. Я не могла унять дрожь и полностью потеряла контроль над собой.

Затем я почувствовала, как агент Эванс дернулся внутри меня, один раз, два, три и содрогнувшись, стал опустошаться глубоко внутри меня — туда, где я нуждалась в этом.

— Оооо, — Застонала я, ложась на стол, полностью истощенная.

Агент Эванс извлек свой член из меня, и я ощутила, как его сперма стала вытекать из меня прямо на стол. Он спрятал член обратно в брюки, а я продолжала лежать на столе.

— Оставайся здесь, — Скомандовал агент Дэниелс и затем они оба вышли из комнаты — их вид был совершенно невозмутимым.

В конце концов я поднялась со стола и огляделась по сторонам в поисках полотенца или чего-нибудь в этом роде, чтобы вытереть сперму, стекающую по моим ногам. Я нашла какую-то ткань и насухо вытерлась ее, чувствуя легкий стыд, и размышляя о том, что же будет дальше.

Я оденусь и пойду на встречу со своим мужем. Так я полагала.

Тревожные мысли завладели моей головой — действительно ли он хотел этого или он пошел на это лишь для того, чтобы обвинения с него были сняты?

То, что произошло, понравилось мне сильно. Это было очевидно. Станет ли он злиться?

Я наклонилась, что бы поднять блузку и как только я сделала это, дверь медленно открылась и в комнату вошел Тони.

Как только я взглянула на него, слезы наполнили мои глаза.

— Прости, — Сказала я, — Они сказали, что собирались

— Ша, ша, — Сказал он, прикрыв мой рот одной рукой. — Я им сказал сделать это.

Я моргнула в удивлении: «Ты им сказал?».

Он кивнул.

— Я всегда хотел увидеть тебя с другим мужчиной, так почему бы не совместить приятное с полезным?

Я покраснела и опустила глаза. Я все еще стояла одетая лишь в одно белье — прямо там, в федеральном здании.

— Тебе понравилось? — Спросила я.

— Лучший день в моей жизни, — Ответил он.